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Continental rose cut diamond &18ct yellow gold earrings c1900 $3950
Continental gold, silver, rose cut diamond & emerald necklace with earrings c1880 $14,950
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Boxed set of 12 sterling silver teaspoons & sugar tongs Sheffield 1908 $695 set
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Gentleman’s chronograph wristwatch in 18ct rose gold by Agir Watch Company c1950 $2450
14ct rose gold bow shaped European ring set with three rose cut diamonds c1940 $1495

Art Deco 9ct rose gold signet ring c1930 $395 • 9ct yellow gold modern signet ring with engraved Pegasus $695
Contemporary 9ct rose gold oval signet ring $795

9ct rose gold wedding ring $550 • Oval 9ct rose gold small signet ring $395
Contemporary 9ct rose gold baguette diamond set full circle eternity ring $1850

Modern 18ct rose gold circular wedding ring $795
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French gilt metal jewel casket c1920 $375 • Inside - Silver & enamel pansy brooch c1930 $295 
Silver & paste pendant/brooch c1890 $495 • Victorian silver & paste crescent brooch $225 

European silver & paste butterfly brooch c1900 $395 • Outside - paste butterfly brooch $395
9ct rose gold & red verneuil type synthetic corundum Georgian revival pendant c1905 SOLD

18ct, blue enamel, seed pearl & rose cut diamond lady’s open face pocket watch c1890 $1595
Austrian 18ct gold, enamel & crystal reverse painted brooch depicting a basket of flowers c1910 $1195

Victorian 15ct smoky quartz heart shaped pendant c1870 $1195
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Hand painted silver cufflinks and studs depicting the Taj Mahal c1890 $895
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Doulton Burslem hand painted dish c1890 $225 • Seed pearl, pink enamel & 14ct baby brooch c1910 $495
14ct moon and enamel daisy brooch c1900 $395 • Purple enamel, seed pearl & 14ct pansy brooch c1900 $695

Horseshoe & shamrock, seed pearl & 14ct brooch c1900 $495 • Small 15ct heart pendant set with a diamond c1890 $495
Pavé set pearl & 15ct heart shaped pendant c1900 $1295
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Red enamel, ruby & mother-of-pearl cufflinks & three dress studs, 9ct hallmarked 1989, boxed $1150
Georgian paste & 9ct gold seal with a pair of dividers & the motto“Keep Within” $495

Georgian cornelian & 9ct gold swivel fob $425 • Silver gilt cufflinks with engraved crest c1920, boxed $295
Pair of 9ct rose gold plain oval cufflinks by Prouds c1920 $595

18ct yellow gold cufflinks with black & white enamel, c1920 $1195 •Australian shield shaped cufflinks in15ct gold by Willisc1900 $695 

Victorian 9ct gold & diamond set cufflinks for the avid card player $895
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Mint condition Victorian 18ct pearl, ruby & emerald ring in original box c1850 $1350
9ct turquoise set envelope with note inside c1900 $475 • Pocket watch - see page 4
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Envelope, watch and ring in box - see page 8 • Victorian 15ct gold, turquoise & pearl brooch/pendant c1890 $1100
Victorian ruby & pearl ring hallmarked 18ct London 1889 $975 • Victorian lapis lazuli & turquoise ring 18ct c1880 $975

Victorian turquoise 18ct ring c1880 $950 • Heavy 18ct & diamond ring c1980 $3950
Turquoise cabochon ring - SOLD • Victorian 18ct & coral ring c1880 $1695
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Gentleman’s lapis lazuli & diamond ring c1970 $2950 • Bloodstone signet ring with initials ‘HRB’ 18ct c1870 $850
Gentleman’s Victorian diamond & 18ct ring c1890 $1100 • Buckle ring 18ct c1900 $1295

Diamond set buckle ring hallmarked Chester 1899 $1195 • Heavy 18ct seal ring with a carved onyx intaglio c1880 $1695
Large shield shaped signet ring 9ct Australian made c1950 $695
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Small silver waiter hallmarked London 1747 by John Robinson $1295
Georgian foil backed amethyst necklace set in silver & 15ct rose gold $8950

Order of the Garter brooch in platinum, set with diamonds, rubies & enamel c1920 $4950
Victorian crescent shaped diamond brooch in silver & 15ct c1870 $9500
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Hallmarked sterling silver salver with pierced gallery & elaborate engraving London 1877 $1900
Victorian silver Albert chain from a selection $695-$895 • English made sterling & red enamel modern cufflinks $425

HMSS cufflinks Birmingham 1936 & enamel for the Royal Scottish Regiment $295
Sterling modern rectangular cufflinks with chamfered corners $225 • Plain oval silver cufflinks $220

Red & blue enamel silver cufflinks c1930 $325 • Silver knot modern cufflinks $275
Georg Jensen sterling cufflinks c1930 $595
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Edwardian seed pearl, diamond & 15ct necklace with removable pendant/brooch in original fitted case $4950
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Archibald Knox designed hallmarked sterling silver & enamel Coronation spoon made by Liberty & Co Birmingham 1901 $4250
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Wemyss pig retailed by Thomas Goode, 44cm long, some repairs, c1920 $4250
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Hallmarked sterling silver lidded trophy London 1880 by William Evans $4950
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Hallmarked sterling silver bachelor’s tea set in original fitted box Birmingham 1903 $1850
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Victorian silver plated fruit spoons & nutcrackers in original silk lined box c1890 $97
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French ormolu & alabaster candelabra in the form of baby satyrs, c1910 $1450 pair

PAGE 20

Pair of tall decanters with HMSS collars by William Hutton London 1898 $1295 pair
René Lalique opalescent clock ‘Inseparables’ c1930 $4950 • René Lalique vase ‘Cytise’ c1930 $2200
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Minton majolica table centre piece dated 1868 $4750
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Collection of sterling silver teaspoons & others 1770 -1970 $65 each
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HMSS fish shaped menu holders by Sampson Mordan Chester 1909 set of four in original box $1200
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George III diamond and enamel ring c1790 - SOLD
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Opening Hours

MONDAY - FRIDAY 10am - 5pm  SATURDAY 10am - 4pm  SUNDAYS IN DECEMBER 11am - 4pm

86 Queen Street  Woollahra  NSW 2025  

Telephone: (02) 9328 1712  info@michaelgreene.com.au  

Michael: 0400 804 978  Victoria: 0418 961 666 

www.greeneandgreene.com.au


